

27 января в посёлке Нежинский Предгорного района Ставропольского края открылась котельная мощностью в 9,38 мегаватт. Как сообщили корреспонденту ИА REGNUM в пресс-службе губернатора СК, пусковой комплекс включает в себя, наряду со зданием котельной, производственно-бытовой корпус, трансформаторную подстанцию и стальную водонапорную башню. Он был возведен менее, чем за полгода. Благодаря вводу в эксплуатацию пускового комплекса котельной теплом будут обеспечены 53 жилых дома, два детских сада и школа. Над возведением котельной работала подрядная организация ООО "Винсадский". В целом же в Предгорном районе за счет средств федерального и краевого бюджетов в станице Ессентукской строится школа на 1 266 учащихся с переходными галереями, стрелковым тиром, автогаражом, в нескольких поселках ведется строительство подводящих газопроводов, в станице Бекешевской закончено бурение артскважины. Правительство края принимает доленое участие в строительстве и реконструкции 13 социально значимых объектов района. В прошлом году в строительство и реконструкцию 18 районных объектов было инвестировано 39 млн. рублей. Введено в действие 135 индивидуальных жилых домов общей площадью 19 тыс. кв. метров.